	[bookmark: _GoBack]ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 7ª LEGISLATURA. 23.11.2020. 19:00h.


Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 20ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador VALCIR LUDKE e presentes os vereadores: LUCIMAR ANTONIO VOLPI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, IONARA PASTORIO TOMAZINI, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ALVECIR ROQUE TABALDI, LUIZ SCHNEIDER e SAUL PEDROSO. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao vereador Lucimar, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 19ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, solicitou à primeira Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisangela, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Seguindo o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, passou para  AGRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações disse usar o grande expediente para fazer uma reinvindicação do amigo Pinguela, que estava presente. Falou que alguns meses atrás foi feito um quebra-molas em frente a residência de Felipe Feldens e já houve dois ou três incidentes, inclusive com o Pinguela, pois o quebra-molas é muito alto. Sugeriu para que fosse feito um ofício ao executivo para que tome providências. Sobre a indicação da colega Irone, para que seja feito um quebra-molas na rua que dá acesso a Linha Cachoeirinha, disse ser favorável, pois esteve visitando algumas famílias no local e foi um pedido, reclamação daquelas famílias, que principalmente nos finais de semana o trânsito é muito violento. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / INDICAÇÃO Nº 03/2020,  “SUGERE AO SENHOR PREFEITO QUE SEJA FEITO UM QUEBRA-MOLAS NAS PROXIMIDADES DA RESIDÊNCIA DE VIVALDINO ROSSETTO NA SAÍDA PARA A LINHA CACHOEIRINHA”. Após lido parecer da Assessoria e da Comissão de Obras, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por 7 x 1, sendo que votou contra o Vereador Paulo. Feito isso, o presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador LUIZ SCHNEIDER, após saudações agradeceu a Deus por estar aqui com todos, e pediu desculpas de alguma falha durante esses três anos, pois ninguém é perfeito. Também agradeceu aos colegas que honraram com seus compromissos, por que se não ele não estaria na condição de vereador, não estaria compartilhando esse três anos, podendo contribuir com alguma coisa para o Município. Desejou aos colegas Vereadores que se reelegeram e aos novos que tenham êxito, que tenham sintonia, que nem nós tivemos, que não tenham problemas. Disse sair com a cabeça erguida, com a missão cumprida. Também   agradeceu ao nosso Prefeito Paulo ao Vice Diego, e disse que às administrações anteriores foram boas, mas a atual está muito bem, sem dever nada pra ninguém, e é por que tivemos bons administradores, e completou dizendo que administração que nem essa não vai mais existir no Engenho Velho, nem a próxima, não por motivo de falta de vontade, mas os cortes que estão tendo hoje em tudo, na União, no Estado, cada vez mais difícil as coisas. Agradeceu o Prefeito Paulo, e disse que às pessoas que colocam o nome para contribuir com o município, abandonar a família para ir à Brasília, Porto Alegre em busca de recursos. Disse admirar muito os vereadores que colocaram o nome, tiveram coragem, pois tem gente que não tem coragem de ser candidato a nada, nem para bater o sino, e ficam nas bodegas falando que os vereadores não fizeram nada, mas nem conhecem a Câmara, tem que colocar o nome a disposição para ajudar o município. Falou que os votos em branco são de pessoas que não querem o bem do município, e querem o quanto pior melhor, mas felizmente 90% da população quer o bem. Agradeceu mais uma vez a todos. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após cumprimentos agradeceu as pessoas que o apoiaram novamente reelegendo como vereador para poder dar continuidade no trabalho que foi feito nesses quatro anos. Sobre os comentários do colega Schneider que não haverá outra administração como a atual, disse que poderá haver sim, mas, tem que ter união para que todos façam pelo município e trabalhar como foi trabalhado nesses últimos quatro anos, embora vereadores não conseguiram nada, e nessa administração estão juntos e vão conseguir. Falou em concordar que poderão haver cortes, mas todos juntos vão conseguir sim. Agradeceu a todos, e pedir desculpas as pessoas que não pode visitar na campanha, mas vai procurar com o tempo visitar a todas. Os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisangela Locatelli Fontana, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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